
IČO: 70106975 1/2 

 
 
 

 xxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxx 

 
Váš dopis značky / ze dne Naše značka Vyřizuje / telefon Praha 

 ČTÚ-30738/2023-610/II. vyř. Bc. Karglová/224 004 634 4. srpna 2023 

 
 

 
Vážená paní xxxxxxxx, 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) obdržel dne 27. července 2023 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů.  

K Vaší žádosti uvádí Úřad následující. Pro poskytnutí požadované informace vychází z údajů 
získaných od podnikatelů v elektronických komunikacích na základě informační povinnosti podle 
§ 115 ve spojení s § 115a zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších 
předpisů prostřednictvím systému Elektronického sběru dat, a to ve stavu ke dni 31. prosince 2022, 
a to konkrétně odevzdáním formuláře ART222 včetně související geografické přílohy. 

Úřad upozorňuje, že parametr VHCN není vztažen ke službě, ale k síti elektronických 
komunikací, ve vztahu k údajům, které má Úřad k dispozici v souvislosti s Vaší žádostí, tedy 
k disponibilní přípojce. S ohledem na skutečnost, že aktivní přípojky mohou být poskytovány 
s využitím velkoobchodních služeb na přípojkách v sítích jiných podnikatelů v elektronických 
komunikacích a nelze tak vždy jednoznačně dovodit přesnou vazbu mezi konkrétní aktivní přípojkou 
a označením příslušnou třídou VHCN, může v níže poskytnutých datech o aktivních přípojkách 
docházet k určitým odchylkám. Úřad nepředpokládá, že by taková odchylka převyšovala hodnotu 
statistické chyby a poskytnutou informaci tak znehodnotila.  

Počet aktivních přípojek v kategorii FTTx (do této kategorie jsou pro poskytnutí požadované 
informace souhrnně zahrnuty přípojky vykázané v kategoriích FTTH a FTTB) se zařazením 
příslušné disponibilní přípojky do některé z kategorií (tříd) VHCN je 764 778. Počet disponibilních 
přípojek v kategorii FTTx označených jako VHCN příslušnou kategorií (třídou) činí 2 376 316.  

Počet aktivních přípojek v kategorii FTTx se zařazením příslušné disponibilní přípojky do 
některé z kategorií (tříd) VHCN za poskytovatele1 uvedené v žádosti je 90 492. Počet disponibilních 
přípojek v kategorii FTTx označených jako VHCN příslušnou kategorií (třídou) za poskytovatele1 

uvedené v žádosti je 511 948.  

Počet aktivních přípojek s uvedením standardu „DOCIS 3.1“ a vyšší a se zařazením 
příslušné disponibilní přípojky do některé z kategorií (tříd) VHCN je 526 145. Počet disponibilních 

                                                
1 Společnost CETIN a. s./O2 Czech Republic a.s., T-Mobile Czech Republic a.s. a Vodafone Czech Republic 
a.s. 
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přípojek s uvedením standardu „DOCIS 3.1“ a vyšší označených jako VHCN příslušnou kategorií 
(třídou) činí 1 595 072. 

Úřad dodává, že pro potřeby sběru dat jsou aktivní a disponibilní přípojky definovány 
v Návodných pokynech k vyplňování geografických údajů v přílohách sekce 2 formuláře ART222 
uvedených na webových stránkách Úřadu. 

V části žádosti týkající se požadavku na poskytnutí informace o celkovém počtu aktivních 
a disponibilních přípojek, u nichž byl uveden standard „DOCSIS 3.1“ a současně byly zařazeny do 
jedné z kategorií (tříd) VHCN, „poskytovatelů CETIN či O2 podle toho kdo vykazuje, T-Mobile 
a Vodafone“ Úřad poskytnutí informace rozhodnutím čj. ČTÚ-30738/2023-610 odmítl. 

S pozdravem 

Ing. Hana Hankiewiczová 
ředitelka odboru regulace komunikačních činností 

 a poštovních služeb  

https://www.ctu.cz/sites/default/files/obsah/stranky/818/soubory/navodne_pokyny_pro_prilohy_art222.pdf
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